

ŽUPNE OBAVIJESTI

15. NEDJELJA KROZ GODINU - B - 11.07.2021. MLADA JE NEDJELJA	
1.	<u>Danas su mise:</u> Petrićevac - 9:00 sati . Misna nakana je za pokojne <i>Pavu i Katu Barać</i> . Motike - 10:30 sati . Vujinovići - 14:00 sati .
2.	U <u>ponedjeljak</u> su sv. <i>Ivan Jones</i> i <i>Ivan Wall</i> , engleski mučenici.
3.	U <u>utorak</u> je <i>BDM Bistrička</i> . Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskom na Petrićevcu sa sv. misom u 18:00 sati . Misna nakana je na čast Srcu Isusovu.
4.	U <u>srijedu</u> je sv. <i>Kamilo de Lellis</i> , svećenik.
5.	U <u>četvrtak</u> je sv. <i>Bonaventura</i> . Sv. Bono je nebeski zaštitnik naše biskupije pa ćemo se za svetkovinu pripravljati trodnevnicom u našoj katedrali: <i>ponedjeljak, utorak i srijeda</i> . Prije svetih misa u 18:00 sati bit će prigoda za svetu ispovijed. Na samu svetkovinu misa će biti u 10:00 sati .
6.	U <u>petak</u> je <i>BDM od brda Karmela</i> .
7.	U <u>subotu</u> je sv. <i>Hijacint</i> .
8.	U sklopu pripreme za patron biskupije u utorak nakon mise u 19:00 sati u katedrali bit će prikazan film: „ <i>Stradanje župe Barlovci u vremenu od 1992-1995. godine</i> .“ U srijedu nakon mise bit će koncert na orguljama u 19:00 sati . Svirat će g. <i>Neven Kraljić</i> orguljaš zagrebačke katedrale. Svi su dobro došli!
9.	U iduću <u>nedjelju</u> sveta misa je redovito u crkvi na <i>Petrićevcu</i> u 9:00 sati za pokojnog <i>Antu Radoša</i> . U Vujinovićima je misa u 14:00 sati . U župi Motike sveta misa je u 10:30 sati .
10.	U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

*Neka vam je svima blagoslovljen
dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!*



ŽUPNI LISTIĆ

LITURGIJSKA
GODINA B

15. NEDJELJA KROZ GODINU

11. srpnja 2021.

BROJ
73
GODINA II.

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

www.samostan-petricevac.org

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

EVANĐELJE (Mk 6, 7-13)

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Dozva Isus dvanaestoricu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novaca o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina.

I govoraše im: »Kad uđete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, iziđite odande i otesite prah ispod svojih nogu njima za svjedočanstvo.«

Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su ozdravljali.

Riječ Gospodnja

DUHOVNA MUDROST

Vrlo je važno da učimo razlikovati zloduhe i da znamo utvrditi popratne okolnosti njihova dolaska... Nadalje, moramo paziti na to koji zlodusi napadaju rjeđe, a koji su nasrtljivi; koji od njih brže napuštaju bojno polje, a koji pružaju snažniji otpor. Konačno, moramo upoznati i one koji napadaju izravno i navode čovjeka na svetogrđe.

Praktikos 43

Tako dugo dok se čovjek bori protiv svojih strasti, ne jasno spoznati smisao svoje borbe, jer je sličan čovjeku koji vodi bitku u noćnoj tami. Tko se pak domogao jasnoće srca, može jasno spoznati namjere svoga protivnika

Praktikos 83

RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

Isus (...) poče ih slati dva po dva.

Apostol je čovjek kojega Isus šalje k ljudima.

Kad ide na put - sukladno Isusovoj preporuci - ne treba nositi sa sobom nepotrebne materijalne stvari. Međutim postoji duhovno dobro koje treba odnijeti ljudima kojima će naviještati Isusovu Radosnu Vijest koja ovdje i sada posreduje milost obraćenja, ozdravljenja i izgoni zloduhe.

Koliko sam na području svoga apostolata, Isusova poziva da ga slijedim, poslušam?

Koliko sam poslušan u umnažanju talenata kojima me je Bog obdario te, sukladno svome staležu, nisam opterećen materijalnim stvarima kako bih što požrtvovnije mogao naviještati Evanđelje Isusa Krista koji ovdje i sada - po mome služenju - želi doći i dijeliti svoje milosti?

Živa riječ 2015.

DUHOVNA PRIČA — *Koliko vrijedi Sveta misa?*

Ovo je priča o starijoj siromašnoj gospođi koja nije imala čime platiti meso kod mesara, pa je platila Svetom misom. Sigurno vas zanima koliko je mesa dobila.

U jednu trgovinu, u Luxemburgu, ušla je starija siromašna žena i zamolila za komadić mesa. Rekla je da nema novca da plati. Uz nju je stajao, hladan na njezinu molbu, čuvar zaposlen u toj trgovini. Mesar ju je upitao: "Komadić mesa? Čime ćete platiti?" Žena je mirno odgovorila: "Novca nemam, ali prikazat ću za Vas jednu svetu Misu." Oba muškarca, bezvjerci, podrugljivo su joj se smijali. Mesar je kroz smijeh odgovorio: "Dogovoreno! Idite, gospođo u crkvu na Misu, a ja ću vam dati toliko mesa koliko na vagi vrijedi ta vaša Misa." Žena je mirno izišla iz trgovine i otišla u crkvu. Nakon nekog vremena vratila se i predala mesaru listić papira na kojem je pisalo: Prikazala sam jednu svetu Misu za vas! Mesar je stavio na jednu stranu vage papirić, a na drugu stranu jednu kost, kako bi joj se narugao. Kazaljka na vagi nije se pomakla niti za gram. Zatim je stavio i komad mesa - i opet ništa. Mesar je pomaknuo papirić i utegom provjerio ispravnost vage. Sve je bilo ispravno. Ponovno je stavio papirić na jednu, a veliku šunku na drugu stranu vage. Ni ovog puta kazaljka se nije pomakla. Vidjevši sve ovo mesar se uozbiljio. Shvatio je da nema dovoljno mesa u trgovini kojim bi mogao ispuniti svoje

nepromišljeno obećanje, ali je shvatio i to da se s Bogom ne valja izrugivati. Darovao je ženi sve što je stavio na vagu i obećao joj da će ubuduće svakoga dana moći dobiti komadić mesa besplatno. Tog se dana mesar obratio. Čuvar u trgovini bio je moj otac. Nakon toga događaja i on se obratio. Gotovo svakoga dana, s velikom poniznošću, sudjelovao je na svetoj Misi. I nas djecu je poticao da često, sabrano, s vjerom i pouzdanjem pohađamo sveta euharistijska Otajstva. Rezultat takvoga odgoja bio je taj da su osim mene još dva moja brata postala svećenici.

O. Stanislav, misionar Presvetog Srca Isusova

OSVRTI I KOMENTARI

Vrijeme je godišnjih odmora a time nastupa i neki smiraj od raznih životnih aktivnosti. Mnogi ljudi zbog još uvijek aktualne situacije oko virusa neće moći provesti svoj odmor onako kako zaslužuju. U tjednu od značajnijih svetkovina i blagdana izdvajamo: u utorak je Majka Božja Bistrička, u četvrtak je sv. Bonaventura, biskup i crkveni naučitelj, u petak je Gospa Karmelska. Sveti Bonaventura se osobito slavi kao zaštitnik Banjolučke biskupije i patron katedrale u Banjoj Luci.

DUHOVNA MEDITACIJA - *"Tko ide za mnom neće hoditi u tami, nego će imati svjetlost života" (Iv 8,12)*

Nije dakle dovoljno imati visoke spoznaje, nešto jasno vidjeti, shvatiti što bi zapravo bilo najbolje za mene, a da to ne činim. Možda danas među kršćanima postoji jedna velika bolest: gotovo se beskonačno raspravlja, uvijek iznova o istim stvarima, umjesto da se jednostavno počne činiti ono što se spoznalo, umjesto da se On jednostavno slijedi... U onolikoj mjeri koliko se upuštamo nasljedovati Isusa ići ćemo po svijetu, jer Isus je svjetlo. U tom našem djelovanju sve će nam se jasnije tumačiti značenje njegovih riječi. Stjecat ćemo nova iskustva s Gospodinom dubemo li činili što nam on kaže... Pritom se za nas otvara novi izvor spoznaje: iz svoga djelovanja, iz nasljedovanja Isusa dobivamo novo svjetlo, novu jasnoću. Slijedimo li Isusa, tada koračamo od svijetla ka svjetlu.

Rainer Koltermann

DUHOVNA MISAO

Ravnodušnost je najblaži oblik netolerancije.

Japanska poslovice